
   

ABOUT THIS RESEARCH 
Global Strategy Group conducted a phone survey among 400 likely 2022 General Election voters in Tennessee’s Third Congressional 
District from May 24th to 27th, 2021. The survey has a margin of error of +/- 4.9%. Care has been taken to ensure the geographic and 
demographic divisions of the population of registered voters are properly represented. 
 

 

To: Interested parties 
From: Global Strategy Group 
Date: June 3rd, 2021 
Re: POLL FINDINGS: Tennessee’s Third District Backs Biden Jobs and Family Policies 
 
A recent survey of voters in Tennessee’s 3rd Congressional district conducted by Global Strategy Group finds 
broad demand for President Biden’s infrastructure and family policies while Congress weighs their passage. 
Despite the all-too-predicable positioning in Washington, this survey shows voters in Tennessee’s Third District 
are looking beyond partisanship for results as we emerge from the pandemic. Voters not only support Biden’s 
infrastructure plan overall, they say that these policies are priorities for themselves.   
 
KEY TAKEAWAYS: 
 
Most voters in the Third District support the American Jobs Plan. 48% of voters support Biden’s American 
Jobs Plan even when it is identified as Biden’s policy in this traditionally deeply Republican district. Younger voters, 
a group that has been particularly hard-hit by the economic consequences of the pandemic, are particularly 
enthusiastic: almost three-in-five voters under age 45 (58%)  support the plan to just 32% who oppose it. And that’s 
not because younger voters are more Democratic; 18-44 year olds in the district have a similar partisan 
composition to other age groups.  
 
 
 
 
 
 

 
 
There is overwhelming demand for the actual elements of the American Jobs Plan. Broad majorities not only 
support, but also prioritize the following issues: 

 86% say “fixing America’s highways, roads, and bridges and upgrading airports, ports, and public 
transportation systems” is a personal priority of theirs.  

 69% say “investing in upgrading and building new public schools” is a priority. 
 65% say “building high-speed broadband internet infrastructure to reach 100% of American households” 

is a priority. 
 57% say “modernizing the electrical grid and investing in clean energy, like wind and solar power” is a 

priority.  
 
Voters are firmly behind key policies to support families and children. Like with the elements of the American 
Jobs Plan, voters broadly prioritize key policies within Biden’s American Families plan:   

 62% say “offering free, high-quality pre-school to all three and four year old children” is a priority.  
 59% say “providing nationwide access to paid medical and family leave” is a priority.  

 
There is no serious opposition to the policies in the American Jobs Plan or American Families Plan. The 
share of voters who opposed any one of the policies listed above never even reached 20% of voters within the 
district.  

48 8 44Overall

Do you support or oppose President Biden’s American Jobs Plan, a new infrastructure plan to create jobs while 
fixing highways, bridges, and roads expanding high speed broadband, upgrading and building new schools, and 

modernizing our electric grid?  

Support Support Don’t know 


